PAUTA DA 12º REUNIÃO DA I SESSÃO LEGISLATIVA, EM 23 DE MARÇO  DE 2015. 
PEQUENO EXPEDIENTE
Correspondências Recebidas:
- Leitura de Ata.
-Respostas de Indicações. 
 Proposições Recebidas: 
- Projeto de Lei CM/13/2015- que autoriza a Prefeitura Municipal de Ituiutaba a anuir na doação de área urbana que lhe é feita e dá outras providências. 

Matérias com Pareceres emitidos pelas  Comissões Permanentes:
-Parecer ao Projeto de Lei Complementar CM/02/2015, que cria cargos de provimento efetivo no quadro de servidores municipais e  dá outras providências. 
- Parecer ao Projeto de Lei CM/12/2015, que autoriza o Poder Executivo Municipal a abrir crédito especial para acobertar despesas com o CIDES- Consórcio Público Intermunicipal de Desenvolvimento Sustentável do Triângulo Mineiro e Alto Paranaíba- Contratação de Serviços de Call Center e Software, para acompanhamento dos serviços prestados na execução de manutenção dos pontos de iluminação pública do Município e dá outras providências. 

ORDEM DO DIA 
Requerimentos deliberados pela Presidência:
- Não há. 
Requerimentos submetidos a discussão e votação:-CM/30/2015- do vereador André Luiz N. Vilela, solicitando cópias dos seguintes contratos e aditivos deste o início da contratação e o procedimento licitatório da Prefeitura Municipal de Ituiutaba: 
-W&M 	Publicidade LTDA- EPP- Contrato n° 013/2013;
-Danielle Fernanda Muniz –ME- Contrato n° 001/2013;
-Alarmatic- Comércio Eletrônico LTDA- Contrato n° 041/2012;
-Baghetti- Pães e Confeitaria LTDA- Contrato n° 112/2014;
-Baghetti- Pães e Confeitaria LTDA- Contrato n° 028/2014;
- Recmed Comércio de Materiais Hospitalares- Eireli- Contrato n° 092/2014;
-Cirurgia Pinheiro LTDA- Contrato n° 053/2014;
-Stock Comercial Hospitalar LTDA- Contrato n°078/2014;
- Uber Médica e Hospitalar LTDA- Contrato n°080/2014;
-Renova Engenharia LTDA- Contrato n°066/2014;	
-Escola Municipal Cime Sarah Feres- Contrato n°057/2015. 
-CM/31/2015- de autoria do vereador Juarez José Muniz, solicitando oficio ao comandante do Batalhão de Polícia, para que se estude a possibilidade de instalação de posto policial no bairro Canaã. 
Moção deferidas pela Presidência:
- CM/20/2015-  de autoria do vereador Gilvan Carvalho de Macedo, solicitando “Moção de Pesar” aos familiares do Dr. Noe Macedo Franco. 
Indicações ao Prefeito de Ituiutaba:
-CM/96/2015- de autoria  do vereador Gemides Belchior Junior, solicitando criação de um Projeto de Lei, alterando a forma de recolhimento do Imposto Sobre Serviço de Qualquer Natureza, determinando que a cobrança do ISSQN dos escritórios contábeis seja em valor fixo, em parcelas mensais, pela soma do número de profissionais com responsabilidade técnica junto ao escritório, conforme sua categoria profissional (Técnico ou Contador). 
-CM/97/2015- de autoria do vereador José Barreto Miranda, solicitando em caráter de urgência a construção de passeios em ruas e avenidas de grande trafego de veículos e pedestres, tais como Av. 45 no bairro Mirim, Av. Napoleão Faissol...dentre outras. 
-CM/98/2015- de autoria do vereador José Divino de Melo, solicitando um estudo orçamentário e posterior contato com o Ministério do Desenvolvimento Social- MDS, para a implantação do restaurante popular em Ituiutaba-MG.
-CM/99/2015- de autoria do vereador Joseph Tannous, solicitando remuneração aos integrantes da Banda 
Mirim (Maestro Antonio Elias Antonio Daia).
-CM/100/2015- de autoria do vereador Francisco Tomaz de Oliveira Filho, solicitando construção de calçadas para pedestres na av. José Gouveia Franco. 
-CM/101/2015-de autoria do vereador Juarez José Muniz, solicitando um corte no canteiro próximo ao cruzamento da av. 05 com a av. Marginal, liberando a conversão a esquerda na av. para quem vem descendo a av. 05.
-CM/102/2015- de autoria do vereador Célio dos Reis Adão da Silva, solicitando a construção de redutores de velocidade na rua José da Silva Ramos e rua Maria David, bairro Alcides Junqueira. 
-CM/103/2015- de autoria do vereador Washington Carlos Severino, solicitando Instalação de contentores de grande dimensão  em um ponto estratégico no bairro Camargo.  
-CM/104/2015- de autoria dos vereadores João Carlos da Silva e Joseph Tannous , solicitando  recapeamento na av. Tiradentes entre as ruas Celso Abrão e Antonio Augusto de Melo, bairro Independência. 
-CM/105/2015- de autoria do vereador Joseph Tannous, solicitando recapeamento da rua Antônio Caetano de Novaes, entre as av.(s) Niterói e Dr. Omar de Oliveira Diniz, bairro Pirapitinga. 
-CM/106/2015- de autoria do vereador Juarez José Muniz, solicitando recapeamento da pista de caminhada da av. Professor Vieira de Mendonça, bem como da av. Professor Vieira de Mendonça, no trecho principalmente próximo a ponte. 
-CM/107/2015- de autoria dos vereadores Célio dos Reis, Francisco Tomaz de Oliveira e Gemides Belchior, solicitando doação de uniforme (calções, camisas e meias), além de duas bolas, para cada clube  amador de futebol que vai disputar o campeonato de 2015 em Ituiutaba. 
-CM/108/2015- de autoria do vereador Washington Carlos Severino, solicitando o desmembramento da Secretaria Municipal de Esporte e Lazer de Ituiutaba. 
-CM/109/2015- de autoria  da vereadora Joliane Mota Soares, solicitando a criação de uma Academia Ao Ar Livre, no Centro Turístico “Camilo Chaves Neto”, bairro Novo Tempo. 
-CM/110/2015- de autoria do vereador Wellington Arantes Muniz Carvalho, solicitando recapeamento asfáltico na rua André Mandim Teodoro com Boiadeiros, bairro Sol Nascente. 
-CM/111/2015- de autoria do vereador Wellington Arantes Muniz Carvalho, solicitando recapeamento asfáltico da rua  Daniel de Carvalho com José da Silva Ramos e Joaquim Antônio de Morais, situada no bairro Junqueira.

Projetos de Lei, Emendas, Projetos de Resolução e Decretos Legislativos a serem votados em primeiro turno de discussão e votação:
- Projeto de Resolução CM/16/2014, de autoria da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Ituiutaba, que dispõe sobre o Regimento Interno da Câmara Municipal de Ituiutaba, e dá outras providências. 
- Projeto de Lei Complementar CM/02/2015, que cria cargos de provimento efetivo no quadro de servidores municipais e  dá outras providências. 
- Projeto de Lei CM/12/2015, que autoriza o Poder Executivo Municipal a abrir crédito especial para acobertar despesas com o CIDES- Consórcio Público Intermunicipal de Desenvolvimento Sustentável do Triângulo Mineiro e Alto Paranaíba- Contratação de Serviços de Call Center e Software, para acompanhamento dos serviços prestados na execução de manutenção dos pontos de iluminação pública do Município e dá outras providências. 

Projetos de Leis e outras matérias a serem votadas em segundo turno de discussão e votação:
- Projeto de Lei CM/09/2015- que desafeta de sua destinação de imóvel reservado para área verde faixas de área urbana e dá outras providências. 

Matérias a serem submetidas a único turno de discussão e votação:
-Projeto de Decreto Legislativo CM/05/2015, subscrito pela vereadora Joliane Mota Soares, que dispõe sobre a concessão de título de Honra ao Mérito, ao Sr. Francisco Roberto Rangel. 

Sala das Sessões, 23 de março  de 2015

Francisco Tomaz de Oliveira Filho.
Presidente  da Câmara Municipal de Ituiutaba 
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